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	思考・判断・表現
	／5問
	

	
	
	
	
	
	技能
	／2問
	

	
	
	
	
	
	知識・理解
	／1問
	



 (
図１　品目別輸出割合の変化
)１　次の問いに答えなさい。
 (
図２　日本の自動車生産台数の変化
)⑴　次の文は，右の図１と図２から，日本の自動車生産・輸出の変化とその原因について読み取ったことを説明したものです。（ a ），（ b ）にあてはまる語句を，それぞれ漢字２字で書きなさい。
 (
1980
年以降，輸出品にしめる自動車の割合が減っているのは，日本
き
企
ぎょう
業
の（　
a
　）での自動車生産の割合が減り，（　
b
　）での自動車生産の割合が増えたからである。
)







⑵　貿易摩 (ま)擦 (さつ)などを解消するため
に重要な役割を果たしている世界貿易機関の略 (りゃく)称 (しょう)を，アルファベットで書きなさい。

２　次の問いに答えなさい。
 (
（2010年）
)⑴　右の表を見て，人口密度が最も高い県を書きなさい。
⑵　右の表を見て，製造品出荷額が最も多い県にある工業地域の名称を書きなさい。
⑶　右の表での沖縄県の第三次産業の就業者割合が高い理由を，「自然」「文化」「観光業」の語句を用いて，30字以内で説明しなさい。
⑷　右のグラフは肉牛，豚 (ぶた)，肉用若 (わか)鶏 (どり)の都道府県別頭数（羽数）の割合を示しています。グラフ中の
A，Bにあてはまる都道府県名を表中から1つずつ選びなさい。
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第一次 第二次 第三次

福岡 4,979 5,079 82,491 3.1 20.9 76.0

佐賀 2,440 847 16,751 9.5 24.2 66.2

長崎 4,105 1,417 17,510 8.2 20.2 71.6

熊本 7,405 1,813 25,316 10.5 21.2 68.4

大分 6,340 1,191 40,866 7.5 24.3 68.2

宮崎 7,736 1,131 13,204 11.8 21.6 66.6

鹿児島 9,189 1,699 18,385 10.4 19.6 70.0

沖縄 2,276 1,401 5,726 5.4 15.4 79.2
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